FERM Boormachine
Artikel nr 819337 FERM bv Postbus 134, 8280AC Genemuiden

230V/ 50Hz / 850W

steen  boor dia 13mm max, staalboor max 10 mm

Mechanisch omschakelbaar toerental 0-900 of 0-2700 rpm
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De trekker bedient een potmeter en twee contacten. De ene sluit na iets indrukken  en start de motor. Het andere contact overbrugd de triac bij bijna vol indrukken.
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Aansluitingen
De motordraden en de ontstoor kondensator zitten met  mesveertjes vast. Eerst dekplaatje van schakelaar wippen, dan met schroevendraaier de wurgveertjes iets opwippen en draad uittrekken. Het netsnoer zit met de beide schroefklemmen ( zie foto)
De middelste draad van de ontstoor C zit aan het gestel van de motor. Er is geen randaarde.

Regelaar

Type (?) FA2-4/ 1BEK

4(4)A  250V~ 5E4

Klacht:
Boormachine werkt niet.  Snoer is beschadigd.

1. De contact druk op beide contacten wordt verzorgd door het zelfde veertje. De veerdruk wordt via oranje kunststof blokjes overgebracht op de contactarmen.

Als de contacten heet worden, smelten deze blokjes. De franje die hierbij ontstond verhinderde het diep indrukken van de trekker.

Ik heb de franje afgevijld, en het veertje iets opgerekt.
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2. Snoer   De mantel van het snoer, en de buigbescherming waren  afgescheurd vlak bij de entree van het snoer in de boormachine.  Huls gerepareerd met isolatietape en snoer ingekort.
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3. Afregeling

Bij voorzichtig indrukken van de trekker sluit ergens het eerste contact. Bij iets verbuigen van het contactarmpje zal dit op een andere “diepte”gebeuren, dus de motor zal met een ander toerental beginnen. FERM heeft dit verholpen door een instelpot parallel aan de toeren potmeter te zetten. Hiermee is het starttoerental in te stellen. Helaas is deze potmeter volledig onbereikbaar.

Het starttoerental is nu te hoog, maar ik heb geen zin het hele ding weer uit elkaar te halen.
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Triac, diac en  de twee koolbanen van de snelheids potmeter.


De vlek rechtsboven is de instelpotmeter van het start-toerental.








